

合肥首个园区公租房本月开始配租

最低每月只要460元房租

星报讯(记者 沈娟娟)作为合肥第一个面向社会公开配租的园区公租房,合肥创新公寓本月初将展开配租。记者从合肥市高新区了解到,将要配租的创新公寓户型有三种,每月最低只需要支付460元。

据正在公示的《创新公寓(公租房)配租方案》,高新区创新公寓供应对象为符合《合肥高新区公共租赁住房暂行管理办法》准入条件的人员:在高新区内进行工商登记和税务注册企业的新就业员工或外来从业人员,与企业签订劳动(聘用)合同一年以上(提供合同复印件);在高新区就业,符合相关规定的企事业单位工作人员(提供所属单位就业证明)。

记者了解到,将要配租的创新公寓户型面积为38平方米、48平方米、60平方米三种,分为单人间、双人间、四人间和套

间四种户型,共1400套,配备有床、衣柜、简易橱柜及公共洗衣房等,可拎包入住。

合肥市高新区相关负责人告诉记者,经调研,附近装修及室内配置基本相近的房屋租金均价约为18元/平方米·月,创新公寓2014年租金均价为15元/平方米·月(含物业费),该定价有效期至2015年6月30日,“今后可能每年调整一次。”

上述负责人算了一笔账,最低只需要460元/月就能租到一套;即便是最大面积的南向套间户型,也能以不高于1000元/月的价格租到,这远低于周边小区的价格。

据悉,按照配租流程集中配租结束后,剩余房源进入常态化申请阶段,符合申请条件的人员,可直接向运营管理部门申请,经高新区住房保障主管部门审核和公示,符合条件的即可办理相关手续。

地下通道浓烟滚滚 市民捂鼻逃生

星报讯(张婷 孙弘阳 记者 张敏 鲁龙飞)昨日15时40分许,合肥长江中路百大CBD地下人行通道内,突然浓烟滚滚,刺鼻呛人,途经此处的市民惊慌失措,捂鼻逃生。

记者赶到事发地时,三个出入口全部被暂时关闭,工作人员对过往市民进行疏导分散。“要坐公交车的话,就直接走马路吧。”一名工作人员不停指引。记者走近后,发现通道内遍布黑烟,仍能闻到一股焦味。

驰援赶来的消防队员携带设备,进入地下通道进行火情侦察,发现起火点位于地下通道中段的配电房,房内有明

火,通道内烟雾特别大,能见度不足两米。

消防队员迅速取出两支水枪,确定断电后,一支水枪内攻、一支水枪掩护。同时调遣了大型排烟车在通道入口处进行排烟。15分钟左右火势得到有效控制。16时30分,着火房间已无明火,消防战士进入房内清理火场,通道内的浓烟逐渐被驱散。

记者了解到,失火的是地下通道内的配电房,“怀疑是线路故障引发火灾,现在正在组织人员进行抢修,具体修复时间还不清楚。”由于电梯和照明都已断电,出于检修需要,三个出入口均被临时关闭。

不久,将能像捕鱼一样收集水面浮油 中科大研发出高效清理回收水面浮油新技术

星报讯(星级记者 俞宝强)昨日,记者从中国科学技术大学获悉,该校化学与材料科学学院俞宏教授研究组与工程科学学院丁航教授研究组合作,在清理回收水面浮油装置的设计及应用方面取得重要进展。研究成果近日发表在《德国应用化学》上,并被该刊选为“热点论文”。

“该浮油收集回收装置设计的关键部分是疏水亲油海绵,其独特的相互贯穿的大孔结构使油能够在海绵内部快

速流动,同时阻碍水的渗透。”据研究人员介绍,这种设计方案大大减少了疏水亲油材料的用量,省去浮油回收操作,而且这种疏水亲油海绵很便宜,与一般海绵的价格差不多,因此将大大降低浮油清理与回收的难度和成本。在将来的实际应用中,这种浮油收集设备可进一步集成,形成一张浮油收集网,浮油收集船可拖曳着这个具有无限吸油容量的“大网”,像捕鱼一样收集水面的浮油。

95名残疾人将享居家安养服务

星报讯(陈明 李长龙 记者 沈娟娟)从昨日起,合肥经开区政府购买残疾人托养服务正式启动。记者获悉,凡户籍在该区,持有第二代残疾人证和城市居民最低生活保障证,在就业年龄段内(16周岁~59周岁),残疾等级为一级、二级的智力、精神及肢体残疾人,均可申请政府购买残疾人托养服务。

据介绍,接受集中托养服务的,每人每月享受价值800元的政府购买集中托养服务;接受日间照料服务的,每人每月享受价值400元的政府购买日间照料服务。目前,该区已有95名残疾人申请了居家安养服务,主要服务内容包括生活照料、康复护理、精神慰藉三大类。

西瓜遇“寒流” 城管帮卖瓜

星报讯(朱鹏程 记者 宁大龙)“好不容易才申请到一个西瓜点,准备今年夏天多挣点,可是最近老是阵雨和低温,8毛钱一斤也少有人问津,家里的好几亩地西瓜只能看着烂在地里了……”最近,在合肥滨湖康园小区瓜点卖西瓜的张师傅一脸无奈,他的一席话

也道出了不少瓜农的苦楚。在得知瓜农们遭遇的困境,滨湖城管队的定岗队员们来到了瓜点,帮助瓜农卖瓜,为瓜农吆喝。当有顾客过来询问时,城管队员亲切地为他们挑选成熟饱满的西瓜。滨湖城管呼吁,大家都买一个瓜,好让瓜农早回家。



近日,合肥蜀峰湾北湖建造了3个圆形“生态浮岛”,面积大约有600平方米,浮岛下面是火山岩加粘土烧制成的陶粒,可以种植各种花卉,不仅能改善水质,还可丰富水体景观。

记者 倪路/图

伪造“合作伙伴”印章、冒充签名 男子诈骗巨额贷款一审获刑11年

星报讯(正言 张婷 记者 王伟伟)为偿还巨额债务,男子易某用私刻“合作伙伴”印章,冒充签名等手段,从双方共同的客户那取走货款620万元。事后,易某仅归还180万元。7月1日,记者从合肥市中院获悉,易某因诈骗罪,被该院判处有期徒刑11年,并处罚金50万元。

今年45岁的易某,淮南人,无固定工作。2011年1月13日,易某与安徽省某盐化公司(下称“盐化公司”)签订合作协议,约定共同合作与安徽大江股份有限公司(下称“大江公司”)进行

烟煤购销业务。

同年5月到12月期间,易某因经营不善导致外欠巨额债务,动了歪脑筋。他私刻了盐化公司的财务印章,假冒该公司业务员孙某的签名,并开具了虚假的长江盐化财务收据,通过这种方式陆续从大江公司结算出盐化公司烟煤货款共计620万元。易某将上述银行承兑汇票贴现后用于偿还个人债务。去年9月,易某在淮南市被抓获归案。

法院认为,易某的行为已构成了诈骗罪,遂作出一审判决。

合肥百大集团举办庆祝建党93周年大会暨第六届职工运动会



7月1日,合肥百大集团庆祝建党93周年大会暨第六届职工运动会在安徽金种子体育馆隆重举行。省市相关领导、各主流媒体、合肥百大集团领导携员工队伍共同见证

了这一盛况。

当日上午,全体队员入场后,合肥百大集团党委举行了庄严而隆重的新党员入党宣誓仪式。大会宣誓前,全体起立奏国歌,在合肥百大集团党委书记陈明辉同志的领誓下,70名新发展的优秀员工预备党员进行了入党宣誓。宣誓仪式上陈书记对新入党的

党员提出了几点希望并号召她们向被表彰的先进党组织、优秀共产党员学习,希望他们继续保持党的实事求是、艰苦奋斗的优良工作作风,继续加强党性修养,爱国守法、敬

业奉献,提高自身素质。

入党宣誓结束后,值此百大建立55周年之际,合肥百大集团第六届职工运动会隆重开幕。开幕式上,百大集团董事长郑晓燕女士致开幕辞,紧随其后,由各企业精心编排的音乐快板、舞蹈、音诗画、礼仪操等精彩节目表演,把会场气氛推向了高潮。

本届两年举办一次的运动会共设置篮球、羽毛球、乒乓球、田径、趣味运动五大项,赛程已接近一周,运动员们奋力拼搏、超越自我、实现一次又一次的突破,为百大再添光彩。本届运动会已成为百大集团企业文化建设的重要组成部分,是展现公司风貌、展现员工风采的一场重大盛会。

徽商以“诚信”享誉天下,作为新时代的徽商,百大人始终保持着“贾而好儒”的徽商传统。在百大集团,万事遵循以人为本的原则,在努力为消费者服务、为股东创造效益、为政府贡献税收的同

时也倡导“尊重股东,善待员工”的价值观,为员工们创造好的发展平台,并坚信只有拥有一个团结进取、爱岗敬业的团队,才能带着希冀与梦想,带着坚韧和磨砺,带着智慧与汗水,朝着振兴民族商业的目标,扬帆起航,奋勇前行。

合肥公共资源交易中心
安徽省天翔拍卖有限责任公司
司法拍卖公告
拍卖时间:2014年7月18日上午9:00时
拍卖地点:安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心
拍卖标的:位于合肥市徽韵路198号华业苑小区11幢107室,建筑面积:148.71㎡,参考价:RMB76.41万元。
报名日期、地址:公告日起至7月16日17时前至合肥市阜南路17号公共资源交易中心501室办理登记手续。
电话:62675104
联系人:吕工
拍卖公司地址:宣城路81号
电话:13013071555
2014年7月2日

2014年秋季招生 公办国家级重点学校
合肥市经贸旅游学校
报名地点:原市金融学校(徽韵路8号) 0551-63654571
原市职教中心(三里街) 0551-64213651
校本部(学林路与大隐交口) 0551-64389062
0551-64389018
0551-64294209